



我旗开展招商引资项目建设暨重点工作拉练观摩会

本报讯(记者 顾峻峰 白建平 王莹莹 刘阳)10月26日-28日,旗委书记周井民带队就全旗招商引资、项目建设暨重点工作进行拉练观摩,旗四大班子、法检“两院”等在家处级领导及旗直有关部门主要负责人和各苏木乡镇、街道党政主要负责人参加拉练观摩。

在为期3天的拉练观摩中,走遍13个苏木乡镇和中心城区,行程1500余公里,实地观摩了宇宙地镇新地村肉牛产业高质量发展服务站、同兴镇河南营子村猪家营子组养殖小区、巴彦查干苏木“托旗所”和麦草种植项目、经棚镇永胜肉羊繁育中心、乌兰布统公主湖旅游度假区、新开地乡肉牛育种繁育基地和特色藜麦产业、克什克腾旗农产品加工产业园和现代肉牛养殖示范园区、大唐LNG和中益次氧化锌等涉及农牧业、工业、旅游服务业及民生领域的29个项目。

拉练队伍一路看、一路听、一路议,大家比项目进度、比产业结构、比工作效率,找差距、补短板,激发工作动力、

挖掘发展潜能,形成了比、学、赶、帮、超的浓厚氛围,进一步增强了各地区、各部门推进经济发展各项工作的责任感、紧迫感和使命感,为我旗高质量发展蓄势赋能。

在29日上午召开的总结会上,周井民强调,此次拉练观摩的主要目的是通过展示项目看状态、通过观摩学习找差距、通过统一思想促发展。各地区各部门要进一步强化结果导向、问题导向,认清差距不足,切实增强抓好招商引资和项目建设的责任感和紧迫感。年初以来,经过全旗上下的共同努力,招商引资和项目建设取得一定成效,但也要正视当前工作存在的问题和不足,认真对照、深刻剖析、积极改进,不断增强干事创业的积极性、主动性和创造性。

周井民强调,必须进一步增强报账意识、交卷意识,把握工作重点,全面提升招商引资和项目建设质效水平。各地区各部门要把握政策导向,主动研究政策,积极向上对接,推动上级各项政

策精准落地。要强力招商引资,深入研究常态化疫情防控下的招商引资工作,牢牢把握底线原则,全力推进产业链招商。要紧盯项目建设,加强项目争引、服务保障、安全监管等工作,千方百计跑出项目建设“加速度”。要聚焦产业升级,做强工业经济,做大现代农牧业,做优现代服务业,真正通过延伸发展链条、打造优势集群,不断提高经济质量效益和核心竞争力。要增强服务意识,优化营商环境,以优质的服务和良好的环境吸引企业入驻、推动项目落地。

周井民要求,全旗上下必须进一步转变思想观念、改进工作作风,勇于担当作为,奋力开创我旗高质量发展新局面。各地区各部门要强化发展意识,以钉钉子精神推动各项工作落实。要改进工作方法,树立“有解思维”,持续解放思想,勇于探索创新。要逐级压实各方责任,推动各地区、各部门、各级党员干部干事创业、履职尽责。要树立鲜明的选人用人导向,念好“德、干、变、带”四字诀,建设一支政治过硬、担当作为

的高素质干部队伍。

王永春在会上就落实本次会议会议精神提出了具体工作要求,他强调,各地区各部门要在高标准农田建设体系、农畜产品品牌创建体系、合作共赢体系、外脑引入体系、金融“滴灌”体系、林业经济发展体系、水资源综合利用体系、农畜产品品牌创建体系、三变体系以及种业体系建设上,打基础、谋长远、求实效、抓落实。

王永春要求,各地区、各部门要立足自身实际,对标先进,正视差距,提升标准,推动招商引资、项目建设等重点工作取得实效。要把加强招商引资、加快项目建设作为推动发展的核心工作,主要领导担负总体责任,明确招商重点,补齐工作短板,进一步提高项目精度和项目效益,让老百姓得到真正正正的实惠。要坚定信心 and 决心,转变工作作风,切实解决好招商引资和项目建设中出现的各类问题,进一步加大工作推进力度,确保全面完成旗委、政府定下的目标任务。

周井民主持召开中共克什克腾旗第十六届委员会常委会第42次会议

本报讯(记者 王莹莹 白建平)10月31日,旗委书记周井民主持召开中共克什克腾旗第十六届委员会常委会第42次会议。在家旗委常委出席会议,旗政府、法院有关旗级领导列席会议。

会议传达了学习了党的二十大精神、孙绍骋同志在内蒙古自治区学习贯彻党的二十大精神干部大会上的讲话精神和,安排部署贯彻落实工作。

周井民强调,学习贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,各地区各部门要迅速行动起来,通过多种形式认真组织传达学习,引导全旗各级党员干部原原本本研读党的二十大精神等重要文件,在全旗上下迅速掀起学习贯彻党的二十大精神热潮。要抓好宣讲培训,旗委宣传部等有关部门要积极组织开展宣讲活动,营造浓厚氛围。要扎实开展好干部教育培训,推动学习贯彻党的二十大精神深入基层、深入人心。要紧紧围绕党的二十大精神作出的重大战略部署,科学谋划好当前乃至“十四五”后半程我旗各项工作,进一步推动习近平总书记交给内蒙古的“五大任务”见行见效,特别是要谋划好明年的招商引资和项目建设等重点工作,确保全面贯彻落实党的二十大精神开局之年各项工作呈现新气象。要持续激励干部担当作为,真正把那些吃苦耐劳、干事创业的优秀干部发现出来、使用起来,进一步把干部的精气神鼓起来、提起来。要扎实做好民族团结工作,全面落实党的二十大精神中提出的重要要求,确保党的民族团结工作方针政策和党中央决策部署不折不扣落实到位。

我旗召开招商引资暨高质量发展项目签约大会

本报讯(记者 王莹莹 白建平)10月29日,我旗召开招商引资暨高质量发展项目签约大会。旗委书记周井民,旗委副书记、旗长王永春,旗政协主席王君及在家处级领导、部分企业家代表出席会议。

周井民在致辞中代表旗几大班子向一直以来关心支持克旗发展的社会各界朋友表示衷心的感谢。并指出,此次签约大会既是对党的二十大胜利召

开的一次献礼,也是我旗贯彻党的二十大精神、立足新时代、开启新征程的开局之举。签约的7个项目,计划总投资61.72亿元,涉及新能源、旅游开发、乡村振兴、科技研发等多个领域,既包括延链补链强链项目,又包括人工智能、光伏发电等新兴产业项目,这些项目对我旗延伸产业链条、促进转型升级、推动高质量发展具有重要意义。

周井民表示,旗委、政府将积极构

建“亲”“清”政商关系,持续深化“放管服”改革,紧盯项目签约、落地、建设、投产各环节,全心全意、全力全程为企业提供更优质的服务,以实际行动为企业发展保驾护航。同时,希望入驻企业能够加快项目进程,力争签约项目早落地、落地项目早开工,开工项目早达产。也希望各位企业家能够充分发挥自身资源和人脉优势,多宣传推介克旗,吸引更多企业到克旗投资兴业。

会上,西拉沐沦(北京)旅游发展有限公司负责人代表签约企业进行了发言,有关参会旗领导和企业负责人签订了项目合作协议。

旗直有关部门主要负责人和各苏木乡镇、街道党政主要负责人参加签约大会。

我旗青年工作联席会议第三次全体会议召开

本报讯(记者 王莹莹)10月31日,我旗青年工作联席会议第三次全体会议召开,旗委副书记、政法委书记李占杰,旗委常委、副旗长从日敏出席会议,联席会议各成员单位负责同志参加会议。

李占杰强调,各级各部门要强化思想引领,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装青年,增强青年对党的基本理论、基本路线、基本方略的政治认同、思想认同、情感认同,大力弘扬爱国主义精神,加强党对青年工作的领导,引领全旗广大青年在建设克旗的实践中担当生力军、展现新作为。要紧扣工作重心,凝聚青年力量、关爱青年成长、保障青年权益,全力推进规划各项任务落地落实落地。要加强组织领导,形成推动《克什克腾旗贯彻落实<内蒙古自治区中长期青年发展规划(2018-2025年)>2022年实施重点工作》落实的强大合力,强化责任担当、加强统筹协调、凝聚工作合力,确保青年相关工作取得实效。

会议听取了联席会议办公室的工作汇报,旗人民检察院、旗卫健委、旗总工会代表依次发言,传达了中央青年工作联席会议会议精神及《克什克腾旗贯彻落实<内蒙古自治区中长期青年发展规划(2018-2025年)>2022年实施重点工作》说明,审议通过了《克什克腾旗贯彻落实<内蒙古自治区中长期青年发展规划(2018-2025年)>2022年实施重点工作》。

我旗地区贷款总量首次突破百亿元大关

本报讯(记者 姜丰)据中国人民银行克旗支行近日发布的数据显示,截至9月末,全旗银行业金融机构人民币各项贷款总量首次突破百亿元大关,达100.43亿元。

从结构上看,各类贷款更加趋于合理,贷款呈现稳步增长态势,主要表现在:按照贷款期限划分,短期贷款余额41.22亿元,较年初增长6.44%,中长期贷款余额53.80亿元,较年初增长11.29%;按照贷款用途划分,经营性贷款余额为45.32亿元,较年初增长14.18%,消费贷款余额21.41亿元,较年初增长4.47%;按照贷款主体划分,住户贷款余额66.74亿元,较年初增长10.87%,非金融企业及机关团体贷款余额33.69亿元,较年初增长18.73%。

我旗4家企业通过强制性清洁生产审核验收

本报讯(通讯员 裴志丽)根据内蒙古自治区生态环境厅、自治区发展和改革委员会公布的2021年全区强制性清洁生产审核验收结果的通告显示,我旗内蒙古兴安银铅冶炼有限公司、赤峰博远科技有限公司、内蒙古大唐国际克什克腾旗煤制天然气有限责任公司、内蒙古黄岗矿业有限责任公司通过强制性清洁生产审核验收。

据了解,以上4家企业均于2020年列入自治区强制性清洁生产审核名单,为做好强制性清洁生产审核工作,企业成立了清洁生产审核领导小组,深挖企业清洁生产、节能减排潜力,共实施37项无低费方案和4项中高费方案,总投资10165.94万元,年可产生经济效益1033.86万元,节约用电895.77万度,减排烟尘94.7吨、二氧化硫629.8吨、氮氧化物507.57吨,回收甲醇140吨,节约了黄药1.45吨、草酸1.79吨、浓硫酸34吨,减少危险废物润滑油880升、废酸(硝酸)87吨。通过本轮清洁生产审核,以上4个企业在节能、降耗、减污、增效方面取得了一定的成效。



近日,旗工科系统党委联合旗联通分公司开展爱心捐赠活动。活动中,旗工科系统党委和旗联通分公司工作人员来到旗公安局和旗交通局,对在疫情防控工作中,坚守岗位的工作人员表示感谢,并为卡口值守人员捐赠了保温杯200套,总价值两万元。摄影 郎榕译

我旗开展集中隔离场所工作人员岗前培训

本报讯(通讯员 张兴敏)为做好返克学生的集中隔离工作,我旗临时启动五所集中隔离医学观察场所,从各医疗机构紧急抽调30名医护人员,组建五个工作组,10月29日对抽调的工作人员进行了岗前培训。

会上强调,目前疫情形势仍然严峻复杂,疫情防控是当前的头等大事,集中隔离场所的工作人员要统一思想,强化责任担当,切实提高责任意识,从从细落实集中隔离场所感染防控和安全管理,服从统一安排

和组织管理,要以严谨细致的扎实作风胜任工作,以令行禁止的严肃纪律完成工作。会议要求,各医务人员要在防疫一线时刻保持认真严谨的工作态度,加强学习、提高技能,做到科学防范和规范化操作。同时,各工作组

间要加强工作互助,注重协同作战,确保工作取得实效。

培训会就隔离人员的接转流程、采样和报告流程、消毒消杀、穿脱防护服、医疗救治、感染防控以及应急处置等内容进行了详细讲解。

防森林火灾 保绿色家园 筑生态屏障